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  2+1جديوية / 2016ماي/ رياضيات ، 1رقم : الامتحان التجريبي/ التّصحيح النّموذجي وسلمّ التّنقيط
        
        
        
        
        

  العلامة  الإجابات المقترحة  المحاور
  كاملة  مجزّأة

التمرين 
: الأوّل

  )ن  1,5(
  

التعبV بعدد كسريّ عن القصص التي قرأها كلّ تلميذ وبعدد كسريّ 
  :عن القصص الباقية

  سمية  إYان  طفىمص        
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50                                 :الإسمنتالبحث عن وزن  15 750×  .كيلوغرام 750وزن الإسمنت هو   =
  :  البحث عن وزن الشاحنة محمّلة

1250 750 2000+   طن 2= كيلوغرام  2000  =
        .طن 2وزن الشاحنة محمّلة هو 
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: الثالث
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  :إكfل الجدول        

  عدد ساعات عمل المحركّ  10  20  5  25
  عدد لترات البنزين المستهلكة  7  14  3,5 17,5
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التمرين 
  الرابع 
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  . مستطيل:  BLEUنوع المضلع -
  . BUيوازي الضلع   LEالضلع : ازيةالأضلاع المتو  -

  .EUيوازي الضلع   LBالضلع                          
      .cm 4,4هو   LEالضلع طول  -  
  . cm 2,5هو  EUالضلع  طول  
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الفهم السليم 
للوضعية واختيار 

  أدوات الحل 
     :تسجيلال عند أwلمبلغ الذي يدفعه حساب ا
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الاستعfل السليم   1.25
   للأدوات

180000 : 2 = 90000 
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  :هو تسجيلال عند أwلمبلغ الذي يدفعه ا  تقديم الإجابة 
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الفهم السليم 
للوضعية واختيار 

  أدوات الحل 
     .ب قيمة الدفعة الشهرية التي يسدّدهااحس
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